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关于开展2015年度安全生产月活动的通知

集团各部门、各分公司、项目部：

为深入贯彻习近平总书记关于安全生产系列重要论述和依法治安精神以及全国、全省安全生产电视电话会议和全国安全生产工作会议部署，进一步加强安全生产宣传教育工作，认真组织开展 “安全生产月”活动，切实加强建设施工安全生产宣传教育，营造“加强安全法治、保障安全生产”的舆论氛围，按照《河南省人民政府安全生产委员会关于开展2015年“安全生产月”活动的通知》（豫安委〔2015〕9号）和《郑州市人民政府安全生产委员会关于开展2015年安全生产月活动的通知》（郑安委〔2015〕5号）文件要求，结合我集团公司实际情况，特制定如下方案：
一、总体要求
集团公司所属单位要切实加强安全生产宣传教育工作，普及安全法律法规知识，贯彻安全标准化规范的实施，强化制度落实，提高全体员工整体安全防范技能和意识，促进企业安全发展。
二、活动主题和时间
　　活动主题：加强安全法治教育 保障安全生产
　　活动时间：7月1日至31日。

三、组织领导
组  长：张贵亮

副组长：郝泽军

执行副组长：邓 飞

成  员：周晓兵 张海波 张 东 于鹏得 朱忠勇 王 伟 张子扬 

张海军  彭家文 田胜强 郝运来

安全生产月活动由公司安环部牵头，具体负责安全生产月活动宣传、组织协调、检查、评比等工作，集团公司各部门、分公司、项目部积极配合。
4、 活动内容：

    7月5日前现场宣传;7月6日-7月25日,现场安全教育,安全应急演练;7月25-7月31日,总结经验,制作资料.

（一）大力开展安全生产宣传活动，营造“安全生产月”活动氛围

活动时间：7月5日前
活动内容：7月5日前，在项目部醒目位置悬挂与活动主题有关的条幅、标语，营造“安全生产月”活动气氛，各班组配合宣传安全生产月活动主题及计划。
（二）开展施工现场公司安全教育工作
活动时间：7月6日-7月25日.针对各项目情况单独通知.
活动内容：播放安全教育宣传视频,现场对工人进行安全教育.
（三）开展安全生产应急预案演练活动

活动时间：7月6日-7月25日

活动内容：各项目根据项目特点，组织相应的安全预案演练活动，事后要求有记录、总结，通过演练提高各部门对突发事件的应急处理能力，增强员工的安全防范意识，提高防灾、逃灾、避灾和自救、互救能力。各分公司和项目部将演练内容以照片形式在7月31日前发公司工程部邮箱（anxingcb@126.com）。

(4) 总结经验,制作资料.

活动时间:7月25日-7月31日

活动内容:各分公司,联营项目对各项目本次活动内容作出总结. 安全环部对整个活动作出总结,制作相应的资料,存档.

五、工作要求：
（一）高度重视，强化安全教育
各分公司、各项目部要充分认识到开展“安全生产月”活动的重要性，要求分公司经理和项目经理亲自抓，要求专人负责，全员参与，营造声势确保安全生产月活动的顺利进行。
活动要以“加强安全法治，保障安全生产”作为指导思想，强化安全生产的责任意识和法律法规、规章规范学习，树立全员参与意识，把保障安全放到至高无上地位，把安全培训摆到更加重要的位置，树立“培训不到位就是隐患”的理念，通过多样培训，提高员工安全防范技能和意识，促进企业安全发展。
     （二）总结经验、推动安全管理工作
    活动结束后，各分公司、项目部要认真总结。通过本次活动，推动三级安全教育工作的落实，提高对突发事件的应急处理能力，达到以活动促工作，为完成安全生产年度目标做出积极贡献。
                                      河南安信建设集团有限公司

                                               2015年6月20日
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                        河南安信建设集团有限公司  行政事业部












































































